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Рахункова палата України 

Щодо розгляду рішення Рахункової палати 
від 15 листопада 2017 року № 23-3 

За результатами розгляду рішення Рахункової палати України від 
15 листопада 2017 року № 23-3 «Про результати аналізу стану реалізації 
рекомендацій Рахункової палати за результатами аудиту ефективності 
використання у 2015 році коштів державного бюджету, спрямованих місцевим 
бюджетам на будівництво, реконструкцію, капітальний ремонт об'єктів 
інфраструктури окремих територій», повідомляємо таке. 

З метою виконання рекомендацій Рахункової палати на засіданні колегії 
Департаменту економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій 
Полтавської облдержадміністрації під головуванням першого заступника голови 
облдержадміністрації А.А. Пісоцького розглянуто результати контрольних 
заходів, проведених в межах аудиту та викладених в акті перевірки 
Територіального управління Рахункової палати по Харківській, Сумській та 
Полтавській областях від 20 вересня 2017 року № 29-40/72-О «Щодо аналізу 
стану реалізації рекомендацій Рахункової палати за результатами аудиту 
ефективності використання у 2015 році коштів державного бюджету, 
спрямованих місцевим бюджетам на будівництво, реконструкцію, капітальний 
ремонт об'єктів інфраструктури окремих територій». За результатами колегії 
прийнято рішення від 28 вересня 2017 року № 3 щодо врахування матеріалів 
перевірки при проведенні конкурсного відбору та реалізації інвестиційних 
програм (проектів) регіонального розвитку, що можуть фінансуватися за рахунок 
коштів державного фонду регіонального розвитку. 

Окрім цього, розпорядником коштів - Департаментом будівництва, 
містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства 
Полтавської облдержадміністрації, вжито ряд заходів щодо усунення порушень, 
виявлених під час проведення аудиту. Зокрема, по проекту «Капітальний ремонт 
даху Лубенської спеціалізованої школи І-ІИ ступенів № 6 по 
вул. Монастирській, 36 в м. Лубни» щодо виявлених під час огляду 
представниками Рахункової палати недоліків направлено лист підрядній 
організації ТОВ «Будгазконсалтинг» про їх термінове усунення. На даний час 
тривають роботи щодо виправлення недоліків підрядною організацією. 

По проекту «Протитуберкульозний диспансер на 350 ліжок по 
вул. Київське Шосе, 1-в в с. Супрунівка Полтавського ,райШ^Е^){будівЦйдтШ| 
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(третя черга)» у 2017 році завершено будівельні роботи по 1-му пусковому 
комплексу та ведеться підготовка необхідної документації для введення об'єкта в 
експлуатацію. З метою усунення недоліків щодо незакритого авансу по проекту 
повідомляємо, що до ТОВ «СК Інтерстрой» подано позов про стягнення суми 
невикористаного авансу в розмірі 3602,054 тис.грн. Позовну заяву задоволено 
наказом Господарського суду Харківської області від 03.09.2013 №922/1340/13. 
Проте, 30.03.2016 року до управління капітального будівництва Полтавської 
облдержадміністрації надійшла постанова від 21.03.2016 про закінчення 
виконавчого провадження у зв'язку з офіційним оприлюдненням повідомлення 
про визнання боржника банкрутом і відкриття ліквідаційної процедури. 

Враховуючи вищевикладене, повідомляємо, що Полтавською 
облдержадміністрацією забезпечено виконання рекомендацій та усунення 
зауважень, викладених у рішенні Рахункової палати України від 15 листопада 
2017 року № 23-3, а також здійснено претензійно-позовну роботу та вчинено всі 
можливі дії щодо відшкодування до обласного бюджету простроченої 
дебіторської заборгованості. 
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